
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK ANGGREK
SEMESTER/BULAN/MINGGU : II/APRIL/2
HARI/TANGGAL : JUM’AT, 16 APRIL 2021
KELOMPOK/USIA : B/60-72 BULAN
TEMA/SUB TEMA : PEKERJAAN/ PETANI
SUB-SUB TEMA : MENANAM PADI
SENTRA : SENTRA SENI KREATIFITAS

I. KOMPETENSI DASAR :  1.1, 3.1-4.1, 3.3, 4.3, 2.3 , 4.5 , 3.11 , 4.11 , 2.5, 3.15 , 4.15
3.1-4.1 ,

INDIKATOR
 NAM 3.1.1/ 4.11 = Menggunakan doa harian (doa untuk kedua orang tua)
 FM 3.3.3/4.3.3 = Melakukan gerakan mata, tangan, kaki, kepala secara terkoordinasi dalam menirukan berbagai

gerakan yang teratur (misal: senam dan tarian) aktivitas
 KOG 2.3.2 = menunjuka inisiatif dalam memilih permainan
 BHS 3.11.3/4.11. 3 = Mengungkapkan ide, perasaan dengan pilihan kata yang sesuai
 SOSEM 2.5.1 = Berani tampil di depan teman,guru,orangtuadanlingkungansosiallainnya,
 SENI 3.15.1/4.15.1 = membuat karya seni sesuai dengan kreatifitas (missal : music, visual, gerakan)

II. TUJUAN PEMBELAJARAN
 Anak mampu melafalkan do’a untuk kedua orang tua dengan baik dan benar
 Anak mampu menirukan gerakan dengan percaya diri
 Anak mampu menggunakan ide /gagasan atau menerapkan pengetahuan/pengalamannya dengan berani
 Anak mampu membuat cerita dengan merangkai gambar seri dengan tepat
 Anak mampu tampil dengan percaya diri dihadapan teman dan guru
 Anak mampu melakukan gerak tari dengan baik

III. ALAT DAN BAHAN : Gambar Seri, tempurung, tape /Flashdisk

IV. KEGIATAN PEMBELAJARAN

PIJAKAN LINGKUNGAN (8.00-8.15 WIB)
 Berbaris dihalaman, salam, ikrar
 Guru menyiapkan alat dan bahan yang akan digunakan pada sentra seni kreatifitas
 Guru mengatur ruangan yang nyaman bagi anak
 Guru menyambut kedatangan anak
 Guru mengajak anak berbaris, memimpin anak membaca ikrar dan nyanyi bersama
 Guru mengajak anak masuk kelas dengan teratur

PIJAKAN SEBELUM MAIN ( 8.15-9.10 WIB)
 Pembacaan surat al- fatiah, an-nass, Al –Ikhlas dan do’a untuk kedua orang tua
 Menyebutkan hari dan tanggal
 Apersepsi tentang tema yang telah dipelajari anak sebelumnya
 Anak mengamati benda yang diperlihatkan Guru “tempurung”
 Guru merangsang anak untuk menanyakan berbagai konsep yang dipahami anak serta dimana konsep tersebut ditemukan
 Bercakap-cakap petani

PIJAKAN SELAMA MAIN ( 9.15-10.00 WIB)
 Anak mengamati kegiatan main yang sudah ditata di sentra seni kreatitas
 Guru menjelaskan alur cerita tari
 Anak melakukan berbagai kegiatan :

1. Mengungkapkan ide berdasarkan cerita
2. Menirukan gerak
3. Merangkai gerak

 Anak mengumpulkan informasi dari aktivitas yang dilakukannya
 Anak menjaga kerapihan benda/ruangan ketika dan setelah bermain

ISTIRAHAT (10.00-10.45)
 Anak-anak bersama ibu guru bermain bersama di luar kelas ( ditaman) sambil guru membawa catatan untuk mengamati

perkembangan anak
 Doa masuk WC, anak antri cuci tangan, doa keluar WC, doa mau makan, makan bersama di kelas, doa sesudah makan

PIJAKAN SETELAH MAIN (10.45-11.00 WIB)
 Anak menceritakan dan menalar kegiatan yang dilakukannya
 Guru menanyakan konsep yang ditemukan serta melakukan penguatan pengetahuan
 Guru menginformasikan kegiatan esok hari
 Do’a keluar rumah, do’a naik kendaraan dan doa keselamatan dunia akhirat dan nyanyi pulang

V. RENCANA PENILAIAN
1. Teknik Penilaian : Observasi, Catatan Anekdot
2 Indikator Penilaian : NAM 3.1.1/ 4.11 =

FM 3.3.3/4.3.3 =
KOG 2.3.2 =
BHS 3.11.3/4.11.3 =
SOSEM 2.5.1 =
SENI 3.15.1/4.15.1 =
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